Довідка
про підсумки профілактичної роботи
з питань запобігання випадків дитячого травматизму в ліцеї
 у 2022 році та про завдання на 2023 рік
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації ліцею. 
Класні керівники та вчителі-предметники ознайомлені з правилами безпечної організації екскурсій, виїздів учнів за межі міста на змагання, участі учнів у позашкільних заходах.
У закладі здійснюється адміністративний контроль за проведенням бесід щодо попередження дитячого травматизму і записом на сторінках класних журналів, чергуванням по ліцею, проведенням інструктажів учнів з безпеки життєдіяльності, наявністю та веденням журналів реєстрації інструктажів з учнями. В кабінетах хімії, фізики, біології, інформатики наявні правила з безпеки життєдіяльності. Забезпечене неухильне виконання законодавчої та нормативної документації з техніки безпеки та охорони праці на уроках фізичної культури, під час проведення спортивно - масових заходів, уроків в кабінетах хімії, фізики, інформатики, спортивному залі.
Систематично проводяться інструктажі учнів з безпеки життєдіяльності під час організації навчальних занять, екскурсій, позашкільних заходів.
Продовжує діяти чергування вчителів під час проведення виховних заходів. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях ліцею розміщено два куточки з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на оперативних нарадах, педрадах та нарадах при директорові.
Розроблено комплект бесід, які використовуються класними керівниками під час проведення годин спілкування. Бесіди призначені вихованню безпечної поведінки та виробленню навичок учнів при вивченні правил дорожнього руху, безпечного користування газовими приладами, поведінки при користуванні джерелами електроструму, запобіганню травматизму від вибухонебезпечних предметів, вогнепальної зброї, правил поведінки в умовах воєнного стану, питань мінної безпеки, попередження випадків утоплення та профілактики різних видів отруєнь, комплект бесід із попередження дитячого травматизму та циклу бесід «Я обираю здоровий спосіб життя» (з профілактики ВІЛ/СНІДу). Тематика цих бесід фіксується на сторінках класних журналів.
Особлива увага приділяється просвітницькій роботі з батьківською громадськістю. Організована робота психологічної служби щодо формування адекватної самооцінки та мотивації учнів як засобу профілактики і запобігання випадків виникнення депресії, що може стати причиною суїциду.
 Перед канікулами та святковими днями в ліцеї посилена профілактична робота по попередженню дитячого травматизму. Комплексні профілактичні заходи здійснено під час Тижнів знань безпеки життєдіяльності протягом року. В зимовий період активована робота з вироблення правильної поведінки дітей на водних об’єктах (бесіди, інструктажі, перегляд відео та ін.).
З метою організацій цілеспрямованої профілактичної роботи під час літніх канікул та оздоровчої кампанії в травні здійснюється інформаційна робота шляхом звернення до батьків. 
Протягом року з учнями ліцею проводилися профілактичні бесіди працівниками дільничної лікарні. 
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  Протягом 2022 року сталося 5 нещасних випадки у побуті: Лебідь Анна,  учениця 6 класу (01.01.2022), Минка Костянтин,  учень 6 класу (25.03.2022), Пєшков Владислав, учень  4 класу (19.05.2022),  Кадигріб Антон, учень 4 класу (08.08.2022), Тесля Євген, учень 11 класу (25.11.2022).
Показники дитячого травматизму значно зменшились у порівнянні з минулим роком. Але, враховуючи перебування дітей на дистанційному навчанні, треба якомога більше уваги приділяти нагадуванню дитині правил поведінки у побуті, а саме про  ушкодження, які вони можуть отримати вдома, у дворі, саду, сараї, під час спілкування з тваринами, на спортивному майданчику, поблизу піщаного кар`єру та сміттєзвалища тощо, та відповідально ставитися до своєчасного повідомлення про нещасні випадки.
Дітям варто нагадувати, що під час забав та ігор небезпечним є ігри на непристосованій для цього ділянці, виконання різних трюків (катання із зав'язаними очима, катання спиною вперед, на одній нозі тощо), катання на роликах та скейті, прогулянки поблизу піщаного кар`єру та катання на санках чи льодянках біля сміттєзвалищ, біля водоймищ. 
Батькам бажано якомога раніше залучати дитину до занять у спортивних секціях, гуртках, стадіонах, де вона постійно перебуває під наглядом інструктора. Цим вони не лише загартують дитину, а й вбережуть її від страшної небезпеки.
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